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УДК 5-027.1:61(063) 

          Р 64 

Медицина є прикладом інтеграції багатьох наук. Наукові дослідження у сучасній медицині на основі 

досягнень фізики, хімії, біології, інформатики та інших наук відкривають нові можливості для вивчення процесів, 

які відбуваються в живих організмах, та вимагають якісних змін у підготовці медиків. Науково-практична 

інтернет-конференція «Розвиток природничих наук як основа новітніх досягнень у медицині» покликана 

змінювати  свідомость людей, характер їхньої діяльності та стимулювати зміни у підготовці медичних кадрів. 

Вміле застосування сучасних природничо-наукових досягнень є запорукою подальшого розвитку медицини як 

галузі знань. 

Конференція присвячена висвітленню нових теоретичних і прикладних результатів у галузі природничих 

наук та інформаційних технологій, що є важливими для розвитку медицини та стимулювання взаємодії між 

науковцями природничих та медичних наук. 
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У 2020 році в зв'язку з поширенням коронавірусної інфекції Covid-19 в світі і 

оголошенням Всесвітньою організацією охорони здоров'я пандемії коронавіруса університети 

всіх країн були змушені перейти в формат онлайн-навчання. Вимушений перехід на 

дистанційну форму навчання, пов'язаний з пандемією, призвів до змін в системі організації 

процесу навчання [1-2]. Виникла необхідність в швидкому переформатуванні з 
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контактної/традиційної форми навчання на дистанційну за для забезпечення безперервності 

освітнього процесу в частковій або повній ізоляції [3].  Дистанційне навчання в 

Буковинському державному медичному університеті здійснювалося за допомогою сервісу 

відеоконференцій Google Meet. Практичні заняття проводилися в синхронному режимі . Під 

час практичних занять контроль знань студентів проводився переважно за допомогою 

дискусії обговорення актуальних контрольних питань щодо тематики заняття. Доволі 

зручним та об'єктивним виявилося використання Google форми, яка є дієвим інструментом, 

за допомогою якого можна легко і швидко планувати заходи, складати опитування та анкети, 

а також збирати іншу інформацію. Можливості даної форми дозволяють формувати різні 

варіанти та види індивідуальних завдань, використовуючи тестові завдання, відкриті 

запитання, ситуативні завдання, відео- та фотоматеріали. Щодо оцінювання вмісту завдань, 

також можна використовувати низку градацій та варіацій вірних відповідей від 

автоматичного оцінювання до самостійної перевірки отриманих результатів. Форму можна 

підключити до електронної таблиці Google, і тоді відповіді респондентів будуть автоматично 

зберігатися в ній. Використання Google форми також дозволяє викладачу зекономити час на 

перевірку завдань та об'єктивізувати результати. 

Використання інформаційних інтерактивних технологій дозволяє оцінити рівень 

знань студентів, наочно продемонструвати та проаналізувати отримані результати, що 

полегшує роботу викладача в умовах дистанційного навчання. 
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